

消费1000元以上才能使用包间

银川一餐厅设置最低消费被责令整改

本报讯 (记者 吴彩华)近日,银川市兴庆区文化街市场监管所接到市民投诉称,文化街一餐饮店包间设置最低消费1000元,而他们一行只有6个人,消费不到1000元,表示餐饮店这种设置不合理。

根据投诉,执法人员现场核查发现,该餐厅近期生意火爆,店内只有3个包间,商家会在消费者

订餐时告知包间只有消费1000元以上时才能使用。商家的这种行为一方面损害了消费者的选择权,另一方面也推高了菜品的选取数量,造成不必要的浪费。执法人员向该餐厅讲解了《反食品浪费法》中“餐饮服务经营者应当主动对消费者进行防止食品浪费提示提醒,不得诱导、误导消费者超量点餐”相关规定,当场下达《责令改正通知书》,

要求立即改正设置最低消费的违法行为,拒不改正的将处以1000元至10000元罚款。

在此,银川市市场监管局提醒广大食品经营者不仅要在操作环节积极发扬节约粮食、反对浪费的优良传统,也要在经营环节主动对消费者进行反对食品浪费宣传,践行制止餐饮浪费承诺,营造良好的餐饮消费环境。

发布涉嫌违法广告

宁夏颐和置业有限公司被立案查处

本报讯 3月17日,记者从银川市金凤区黄河东路市场监管所获悉,该所加大对房地产销售公司虚假违法广告的打击力度,对8家房地产开发企业进行检查,立案查处1家。

执法人员加强对房地产开发商广告业务的行政指导,积极向企业宣传《广告法》《房地产广告发布规定》等相关法律法规,指导相关责任人严把广告审查关。对在房地产广告中较易出现的问题进行梳理归类,如使用绝对化用语、进行乱评比乱排序,以及出现学区房、时间换空间、升值回报等相关表述,以此规范房地产广告经营活动,引导房地产广告市场健康发展。

执法人员在对宁夏颐和置业有限公司现场

检查时,发现“宁夏颐和”微信公众号发布了多期涉嫌违法的广告内容,其中含有“从凤翔街至六盘山路15分钟即可到达银川市附属医院(三级甲等医院)”“近享繁华,开车约5分钟就可到达金凤购物广场、物美超市以及新华联”等违规用语,执法人员通过权利卫士App对相关线索和违法证据现场进行了电子取证,并制作了现场笔录,目前案件正在进一步办理中。

“我们将充分运用大数据监管,创新使用电子取证等新型监督检查方式,督促指导广告经营单位严格遵守法律法规,规范房地产广告经营活动。”黄河东路市场监管所相关负责人说。
(吴彩华 马建明)

又一拨 消费券来了

3月18日,在银川市金凤区阅彩城,消费者们被款式新颖的几辆汽车吸引,轮番试乘。当天,金凤区消费需求促进年系列活动启动。金凤区政府联动辖区各大商圈,持续发放消费券,金额为10元至30元不等,3月18日—4月2日每周六、周日9:00开始发放。市民可通过“活力金凤”小程序扫码领取。
本报记者 武晓瑜 摄



同心警方成功劝投一名涉毒嫌犯

本报讯 “这4年多,我太累了,早已厌倦了东躲西藏的逃亡生活!现在回来了,感觉如释重负。”近日,涉毒在逃嫌疑人马某在家属陪同下,从广州返回同心县到公安局投案自首。这是今年以来,同心县综合运用教育感化、法律威慑等手段,成功劝投归案的首名涉毒在逃嫌疑人。

2018年10月,同心县公安局破获一起贩卖毒品案,抓获犯罪嫌疑人马某琴,缴获海洛因53.04克。案发后,主要犯罪嫌疑人马某闻风而逃,销声匿迹。马某外逃后,同心县公安局将其列为涉毒逃犯,长期跟踪并多次前往西安、广州等地开展追捕工作,同时积极动员马某亲属做好劝投工作。

时间一晃就是4年多,民警的不懈追逃让马某过着提心吊胆的日子。今年以来,同心县公安局成立“拔钉追逃”专项工作组,再次加大研

判追逃力度,多次带队到马某家走访,表明公安机关追捕归案的信心和决心,指出投案自首是唯一出路。同时向家属讲法律、讲政策、讲案例,算法律账、亲情账、经济账,晓之以理动之以情,动员家属劝说马某尽快投案自首,以获得宽大处理。经过反复动员和法律宣传,马某的家属逐渐转变抵触情绪,表示愿意配合做好马某的劝投工作。

在公安机关的追逃攻势震慑和家属亲友的亲情感召下,马某最终下定决心投案自首。

(王若英 张建明)



宁夏禁毒
进行时

自治区禁毒办协办

交友网站结识“美女”

男子掉进“温柔陷阱” 被骗60余万元

本报讯 (记者 吴彩华)在交友网站上结识“美女”,渐渐熟悉后参与“美女”介绍的“投资”项目,结果,银川的刘先生累计投入60余万元,最后却发现无法提现。近日,银川市公安局金凤区分局刑侦大队办案民警辗转广东、安徽等地,相继抓获李某某、江某、杨某某3名犯罪嫌疑人,捣毁一帮信犯犯罪团伙。

今年1月初,住在金凤区的刘先生在交友网站认识一名“美女”网友,对方自称对刘先生有好感,想处对象。刘先生看到对方头像五官精致,欣然答应。而女网友也“温柔多情”,对刘先生嘘寒问暖非常关心,二人感情火速升温。女网友在社交平台营造出奢华的生活状态,并邀请刘先生一起投资赚钱,刘先生信以为真,在其介绍的平台充值投资。刚开始,刘先生试着小额投资,发现利润非常高,而且还能及时提现,之后,他陆续向该平台转入60余万元,平台内的盈利数据也在日益飞涨。而当刘先生取现时,才发现这些利润仅仅是平台上的数字,无法提现。心仪的女网友也突然消失,刘先生这才意识到上当受骗赶紧报警。

刑侦大队反诈中队民警迅速分析研判,关联银行卡账户信息,确定李某某、江某、杨某某有重大作案嫌疑。2月26日,侦查员赶赴广东省深圳市抓获犯罪嫌疑人李某某。经审查,李某某用自己的银行卡帮助电信诈骗犯罪嫌疑人转移赃款,信用卡流水达170余万元。2月27日,侦查员前往安徽省合肥市,抓获犯罪嫌疑人江某,追回涉案资金5万元。3月2日,侦查员在钦州市抓获犯罪嫌疑人杨某某。

证据面前,3名犯罪嫌疑人对其涉嫌帮助信息网络犯罪的事实供认不讳。据悉,3人并不认识,均通过交友网站认识了一网友,该网友称只要帮助他办理银行卡转一下资金,就可以给一定的“使用费”。3人在明知银行卡、手机卡不能出租出借的情况下,仍按对方指示参与“跑分”,涉嫌帮助信息网络犯罪。目前,3人已被警方依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。